[P_[m} BKA 25-A, BKA 25-B, BKA 25-C Pneumatic Breaking Hammers
® wage in Gzech Repubie Seznam nahradnich dill - Spare Parts List - Ersatzteilliste




BKA 25-A, BKA 25-B, BKA 25-C Pneumatic Breaking Hammers

L ase n czem!apume ” Seznam nahradnich dill - Spare Parts List - Ersatzteilliste

9460 200 Bouraci kladivo BKA 25-A #25x108 Breaking hammer BKA 25-A #25x108 Aufbruchhammer BKA 25-A #25x108

9460 201 Bouraci kladivo BKA 25-B #28x160 Breaking hammer BKA 25-B #28x160 Aufbruchhammer BKA 25-B #28x160

9460 202 Bouraci kladivo BKA 25-C #32x160 Breaking hammer BKA 25-C #32x160 Aufbruchhammer BKA 25-C #32x160
1+2+3 8324180 8324190 8324 200 Valec sestava Cylinder Subassy. Zylinder kompl. 1 J
1 5097 230 5097 240 5097 240 Valec Cylinder Zylinder 1 J
2 2090 691 2090 740 2090 701 Pouzdro Bushing Buechse 1 J
3 2005 312 VlozZzka nahradni Spare Insert Ersatzeinsatz 1 N
4+11 8330070 8330060 8330060 Viko valce podsestava Fronthead Subassy. Zylinderdeckel Kompl. 1 J
4 5152 040 5152030 5152030 Viko valce Fronthead Body Zylinderdeckel 1 J
5 5256 150 5256 140 5256 140 Zapadka Latch Klinke 1 J,
6 0900 570 Kolik Plunger Pin Stift 1 J
7 315 138 Pruzina Plunger Spring Feder 1 J
8 311 450 Kolik 12x65 Pruzny Spring Pin 12x65 Federstift 12 x 65 1 J
9 311 451 Kolik 20x65 Pruzny Spring Pin 20x65 Federstift 20 x 65 1 J
10 309 332 Sroub M 16x80 Screw M 16x80 Schraube M 16x80 1 J
11 311 327 Matice M 16 Nut M 16 Mutter M 16 1 J
12 5003 631 Pist Piston Kolben 1 J
13 5259 980 Rukojet’ opracovani Handle Body Griffkérper 1 J
14 1418 280 Packa opracovani Trigger Hebel 1 J
15 1418 311 Paka rukojeti — leva Handle Lever — left Griffhebel - links 1 J
16 1418 301 Paka rukojeti — prava Handle Lever — right Griffhebel - rechts 1 J
17 1318 100 Rukojet Handle Grip Handgriff 2 J
18 315 152 Pruzina 4503-050 Spring 4503-050 Feder 4503-050 2 J
19 311 398 Kolik 14x55 Pruzny Spring Pin 14x55 Federstift 14 x55 1 J
20 2001 580 Pouzdro Sleeve Buechse 1 J
21 0901 880 Doraz Handle Lever Stop Haltegriff 1 J
22 3083 192 Spoustéci tycka Trigger Rod Ausldsestift 1 J
23 722 087 Kulicka 20 Plast Trigger Ball 20 Plastic Plastikkugel 20 1 J
24 315150 Pruzina 4503-040 Spring 4503-040 Feder 4503-040 1 J
25 319 282 Zavitoveé hrdlo 3/4" Threaded Socket 3/4" Gewindestutzen G 3/4“-3/4“ 1 J
26 414 259 Rychlospojka 3/4" Quick Coupling 3/4" Schnellkupplung 3/4“ 1 J



®

[P

Made in Gzech Republic }

27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40*
40*
40*
41*

722 017
722 018
273 028
273 030
0047 092
309 101
311 420
273 385
1730 263
273 437
3908 100
273 429
9950 121
319 264
319 255
319 256
319 257

273 427
9950 122

273 429
9950 121

BKA 25-A, BKA 25-B, BKA 25-C Pneumatic Breaking Hammers
Seznam nahradnich dilG - Spare Parts List - Ersatzteilliste

Téleso olejovace 3093-
Knot

Ucpavka pryz 0901-910
Krouzek O 33x25

Zatka olejovace

Sroub M 14x120

Matice M 14

Krouzek O 75x2

Tlumic

Viko pryz 1511-332
Krouzek rozvodu
Krouzek tlumice

Sada Zapadka = (5-11) 1x
Natrubek @13

Natrubek @16

Natrubek @20

Matice 3/4"

Wick Holder 3093-200
Wick

Wick Plug 0901-910
Ring O 33x25

QOiler Plug

Screw M 14x120

Nut M 14

Ring O 75x2

Silencer

Rubber Cover 1511-332
Distribution Ring

Latch Set = (5-11) 1x
13 Socket

16 Socket

@20 Socket

Cap Nut 3/4"

Oler 3093-200
Docht

Dochtstopfen 0901-910
O-Ring 33 x25
Stopfen

Schraube M 14x120
Mutter M 14

O-Ring 75x2
Daempfer

Deckel 1511-332
Ring

Verriegelungsset = (5-11)
Muffe @13
Muffe 16
Muffe @20
Mutter 3/4"

PRPRRPRRPADMNRPRRERR

B R

J = Standardni souc¢ast — Standard Part — Standardteil

N = Dodavano na prani — On Demand — nach Wunsch

* = Nahrazuje rychlospojku (26) — Replaces Quick Coupling (26) — ersetzt Schnellkupplung (26)

WWW.permon.cz
e-mail : prodej@permon.cz
e-mail : export@permon.cz

Roztoky 217, 270 23 KFivoklat, Ceska republika
pro CR, SR - for the Czech Rep. and SK
pro ostatni zemé - fur andere Gebiete - for other territories
v :6.5.2020

T: + 420 313 521 567
T:+ 420 313 521 563

(G G I I G G G G R G G R

Z2 Z Z


http://www.permon.cz/
mailto:prodej@permon.cz
mailto:export@permon.cz

